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 Сьогодні спостерігається постійний прогрес у розвитку дисплеїв, що включає 

покращення якості зображення, роздільної здатності та щільності пікселів [1-4]. OLED 

(органічний світлодіод) є технологією, що дозволяє створювати світло на основі органічних 

матеріалів. Виробники намагаються досягти вищих значень роздільної здатності шляхом 

збільшення кількості пікселів на дюйм (ppi) у дисплеях. Застосування гексагональних 

пікселів може поліпшити деталізацію та кольорові можливості дисплею. 

У сфері дисплейних технологій завжди тривають пошуки інновацій та вдосконалень 

[5]. Зокрема, є кілька потенційних технологій, які можуть вплинути на високу щільність 

пікселів та кольорові можливості дисплеїв: 

1. Мікро-LED (Micro-LED): Мікро-LED - це технологія, яка використовує мініатюрні 

світлодіоди розміром у кілька мікрометрів для створення пікселів. Ця технологія має 

потенціал забезпечити високу щільність пікселів, високу яскравість, глибоке чорне та 

широкий кольоровий охоплюючий простір. Мікро-LED може бути використаний як 

альтернатива AMOLED-дисплеям з високою роздільною здатністю та підвищеною якістю 

зображення. 

2. OLED на основі органічних фосфорних світлодіодів (PHOLED): PHOLED - це 

технологія OLED, яка використовує органічні фосфорні світлодіоди. Ця технологія може 

досягти високої ефективності, глибокого чорного кольору і широкого кольорового спектра. 

Вона може впливати на роздільну здатність та кольорові можливості AMOLED-дисплеїв. 

3. Квантові точки (Quantum Dots): Квантові точки - це наноструктури, які можуть 

генерувати точні кольори з високою чистотою. Використання квантових точок (Quantum 

Dots) у дисплеях може сприяти поліпшенню кольорової точності та широкого кольорового 

охоплення. Квантові точки можуть бути використані як фільтри для випромінювання світла 

заданих довжин хвиль, що дозволяє досягти більш точного та яскравого відображення 

кольорів. Ця технологія може бути комбінована з AMOLED-дисплеями для підвищення 

кольорової якості та роздільної здатності. 

Існує також постійний прогрес у збільшенні щільності пікселів у самих AMOLED-

дисплеях. Виробники постійно вдосконалюють технології виготовлення, що дозволяє 

зменшити розмір пікселів і збільшити їх кількість на площині дисплея. Це призводить до 

вищої роздільної здатності та більшої щільності пікселів, що сприяє більш деталізованому  

зображенню. 

Крім того, прогрес у виробництві високороздільних AMOLED-дисплеїв для 

смартфонів, де високі значення PPI вже стали стандартом. Це сприяє розкриттю більшої 

кількості деталей у зображеннях, робить текст більш чітким і поліпшує загальну якість 

зображення. 

Проте, важливо відзначити, що реалізація "Real RGB printing" разом із високим 

значенням PPI може бути складною через технічні виклики, такі як виготовлення 



342 

високощільних пікселів, управління колірною гамою, оптимізація виробництва та 

забезпечення сумісності з існуючим контентом і апаратними стандартами. 

Традиційно, прямокутні пікселі були основою для багатьох дисплейних технологій. 

Однак, з появою масиву пікселів у формі шестикутника, відкриваються нові можливості для 

створення більш ефективних та високоякісних дисплеїв. Форма шестикутника дозволяє 

ефективніше використовувати простір пікселів і забезпечувати вищу щільність пікселів, що 

може призводити до більш різких і деталізованих зображень. Крім того, такий масив пікселів 

може покращити відтворення кольорів та усунути певних візуальних артефактів, які часто 

виникають на прямокутних піксельних дисплеях. 

Переваги таких дисплеїв (рис. 1) включають поліпшену відтворення кольорів, вищу 

чіткість та деталізацію зображень, зменшення артефактів та спотворень, а також покращену 

відтворення тексту та графіки [6]. 

 
Рис. 1. Матриця із використанням одноколірних гексагональних пікселів 

 

Масив пікселів складається з пікселів у формі правильного шестикутника, кожен 

піксель насправді представляє половину шестикутника. Це створює особливу геометрію 

пікселів, яка може мати певні переваги порівнянно з традиційними прямокутними пікселями. 

Приклад формування піксела зображено на рисунку 2 [6]. 

 

 
Рис. 2. Формування піксела 

 

Крім того, спосіб формування матриці передбачає використання OLED матричної 

підложки, на якій розміщений масив пікселів. Використання OLED матричної підложки 

сприяє відтворенню яскравих кольорів і дозволяє створювати тонкі та гнучкі дисплеї. Такі 

масиви пікселів у формі правильного шестикутника можуть мати потенційне застосування в 

різних виробничих галузях, зокрема, в дисплейних технологіях. Застосування половинного 
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піксела (рис. 3) у формі шестикутника може забезпечити нові можливості для створення 

високоякісних зображень та покращення відображення кольорів та деталей.  

Основна ідея полягає в тому, що форма шестикутника може дати більш ефективне 

використання простору пікселів, що призводить до вищої щільності пікселів та можливо до 

більш різких та деталізованих зображень. 

BOE Technology Group  збирається комерціалізувати свою власну технологію 

компонування  гексагональних кристалів. Ця технологія розташування пікселів аналогічна 

технології розташування ромбів LG і Samsung. За даними Omdia, Apple купить 172 мільйони 

гнучких OLED-панелей у Samsung, LG і BOE. З 172 мільйонів панелей 106 мільйонів 

призначені для лінійки iPhone 13. 

Зокрема, BOE надасть 9 мільйонів OLED-екранів Apple iPhone 12 Pro. Панелі BOE для 

iPhone 13 Pro все ще знаходяться в процесі сертифікації.  

Повідомляється, що моделі iPhone 13 Pro будуть використовувати екрани LTPO, при 

цьому  частота оновлення може автоматично регулюватися  відповідно з контентом. 

 

 
 

Рис. 3. Сформовані гексагональні пікселі 

 

Описаний підхід має потенційні переваги та застосування у сфері дисплейних 

технологій. Така геометрія пікселів може забезпечити більш ефективне використання 

простору, вищу щільність пікселів та покращену роздільну здатність зображення. Підхід 

може поліпшити якість відтворення кольорів, забезпечити більш різкі та деталізовані 

зображення, а також уникнути візуальних артефактів. Продовження досліджень й інновацій в 

цій галузі сприятиме подальшому розширенню можливостей і покращенню досвіду 

користувачів в області візуального відтворення. 
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